ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΓΚΟΝΤΕΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ		ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΣ            

ΑΣΚΗΣΗ 1
ΝΑ ΜΕΤΑΤΡΕΨΕΤΕ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΡΙΘΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΥΑΔΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΔΕΚΑΔΙΚΟ. ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΕΔΩ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΟΙ ΠΡΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΕΠΑΝΑΛΗΘΕΥΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΗ ΤΩΝ WINDOWS ΕΦΟΣΟΝ ΤΗΝ ΘΕΣΕΤΕ ΣΕ ΠΡΟΒΟΛΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ.
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ΓΙΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ
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ΠΑΩ ΟΠΟΥ ΕΧΕΙ ΜΟΝΟ 1 Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΓΝΟΩ ΤΑ ΜΗΔΕΝΙΚΑ
ΚΑΙ ΕΧΩ  ΨΗΦΙΟ * 2ΘΕΣΗ    ΠΧ  1 * 25  ΚΑΙ ΤΕΛΟΣ ΑΘΡΟΙΖΩ ΤΑ ΓΙΝΟΜΕΝΑ
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ΑΣΚΗΣΗ 2
ΝΑ ΜΕΤΑΤΡΕΨΕΤΕ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΡΙΘΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΕΚΑΔΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΔΥΑΔΙΚΟ. ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΕΔΩ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΟΙ ΠΡΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΕΠΑΝΑΛΗΘΕΥΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΗ ΤΩΝ WINDOWS ΕΦΟΣΟΝ ΤΗΝ ΘΕΣΕΤΕ ΣΕ ΠΡΟΒΟΛΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ.
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ΤΙ ΠΑΡΑΤΗΡΕΙΤΕ;
- Όλοι οι αριθμοί που ζητήθηκαν είναι δυνάμεις του 2.
-Στο δυαδικό αυτοί γράφονται με ένα μόνο 1 και όλα τα υπόλοιπα ψηφία 0.
-Κάθε επόμενη δύναμη του 2 απλώς προσθέτει άλλο ένα μηδενικό στο τέλος.
ΓΙΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΓΙΑ ΤΟΝ 28 ΤΟΥ ΔΕΚΑΔΙΚΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο 11100 ΣΤΟ ΔΥΑΔΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
( ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΡΧΗ).
ΚΑΝΩ ΔΙΑΙΡΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟ 2 ΚΑΘΕ ΦΟΡΑ ΥΠΟΛΟΓΙΖΟΝΤΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΠΗΛΙΚΟ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΗΔΕΝ. 
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ΓΙΑ ΤΟΝ 2
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AvtioTolya oto Suadiko cuotnua oL aptdpot avallovtal pe Tn Borideta SuVAPEWY Tou 2. STtnv mepintw-
on Tou 56 éxoupe: 56 =32 +16+8=1-25+1-2*+1-25+0-22+0-2'+ 0-2°=111000,.

‘ETOL, yLao va avamapooTooupe aptBpolg i cupBola xpn-
oLpomololpe akohouBieg arod 0 kat 1. Ma mapddeyua, o
1 1 1

apLBpaG 56 ato Suadikd cuoTnua avaAveTal o€ SUVAUELG
Tou 2 We e€NG:
56 =32+ 16 + 8 = 25 + 2¢ 4 2° 2 ]2

ol
ol
ol

23 22 2! 2°
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L4

Apaotnplotnta 1

Yroloyiote Toug aptBpoug i) 11, ii) 100, iii) 111, iv) 1000, v) 1111, vi) 10000 oto Suadiko
oUotnpa. TLtapatnpeite; Mmopeite va Bpeite mdoo kavel 11111111 + 1 oto Suadikd cU-
OTNHA, XWPLS vaL eKTENETETE TNV TpOGBean;
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i) 2, ii) 4, iii) 8, iv) 16, v) 64.




